



欢迎提供新闻线索

买品牌手机，到联通营业厅！正品行货，值得信赖！详询10010
24小时新闻热线 0537-2110110 一经采用 给予奖励

心怀侥幸心理，以为别人不敢报警

冒充警察骗钱，仁男子被抓

在长沟打工的小李来济宁买一台电视。在汽车北站吃午饭时，不慎将钱包里的1200多元钱露了出来。此后，他被三名男子带上一辆“警车”，在“警车”上，小李受到威胁，身上留下21块钱后，把剩余的钱全部交给三人。此后，小李报警。市中警方调查发现，三人冒充警察诈骗他人钱财。

本报记者 岳茵茵 通讯员 孟翔鲲 王举庆



作案示意图。

A 一男子被“警察”抢走1200多元

去年的一天，在长沟打工的小李来城区

买一台电视。在汽车北站吃午饭时，不慎将钱包里的1200元钱露了出来。他赶紧往钱包里塞了塞，当时没在意。

这一举动被另外三个人看个正着。

吃完午饭，他坐上公交车来到快活林附近，随后走进一家超市。当日13点17分，小李正想离开时，被三个人拦住了，一边一个、抓住他的胳膊，其中一人身穿

警服。

“我们是警察，跟我们走一趟吧。”一个瘦小的男子亮了一下警官证说。

小李一头雾水：“我犯什么错了？”

瘦小男子恶声恶气地说：“你什么都不要说，上车再说。”

小李被拉上了一辆号码为鲁B86***88黑色尼桑轿车，车快速向西驶去。

“警察”让小李把身份证件、手机和钱包拿

出来。小李很纳闷问：“你们带我去哪？”这一问，小李挨了一拳。旁边一个男子用胳膊肘顶了他一下，让他别说话。

随后，小李开始怀疑他们的身份，应该是抢钱的。三人给他留了21块钱，把手机和身份证还给他了，1200多元拿走了。

后来，小李被扔到洸河路和新华路交汇处不远的一个站牌。回过神来，小李报警了。

B 超市门口换车牌露出马脚

济宁市公安局市中分局接到报案后，民警调取超市门口的监控时发现，在案发时间前，一辆牌照为鲁AA**4V的黑色尼桑车曾出现过，与嫌疑车辆相似。继续调查后发现，这辆车经常出现在汽车站、火车站附近。民警立即查询到该车车主王某，系金乡县金屯镇人，今

年27岁。

民警根据事发现场周围的“天网”监控发现，在案发时间前，一辆牌照为鲁AA**4V的黑色尼桑车曾出现过，与嫌疑车辆相似。

继续调查后发现，这辆车经常出现在汽车站、火车站附近。民警立即查询到该车车主王某，系金乡县金屯镇人，今

年27岁。经过缜密侦查、连续蹲守，1月3日晚，民警在城区一饭店内，将嫌疑人王某、刘某抓获。

经小李辨认，两名嫌疑人就是冒充警察敲诈他的人。

通过突击审讯，1月18日，民警将另一涉案嫌疑人吴某抓获。

C 心怀侥幸心理敲诈2万元

三名嫌人归案后，对冒充警察敲诈一事供认不讳。

王某交代，他经常在工地上承包小工程。尼桑车是被抓前三个月花10万元买的二手车。他和刘某是老乡，通过刘某认识了40岁的吴某。吴某自称是某派出所的民警。王某不但信以为真，还认为依靠吴某可以好协调工地上的事。

去年11月，三人商议以抓嫖为名敲诈勒索

嫖客。

期间，吴某暴露了不是民警的真实身份，但两人仍和他合谋。三人从商店里买了两身假警服，伪造了警官证，经常在车站周围的小旅馆寻找作案目标。

“有人去那里嫖娼，我们盯准了，记住他们的穿着打扮，尾随至合适地段时，就说自己是警察，让他们交5000元罚款，不交钱就通知家里人来领人，有时还拍

下他们的身份证件，假装取证。”王某说，大部分受害人都不会报警，其中一名男子身上没钱，去取款机取了6000元钱交给了他们。

嫌疑人交代，敲诈来的钱都由吴某掌管，王某、刘某只分到几百元钱，共作案10余起。目前，警方已经查实三起、涉案价值2万元。

近日，三名嫌疑人因涉嫌敲诈勒索罪被警方依法批捕。

汇翠园小区A区紧靠建设北路，但是没设西门坐个公交车要绕行1公里

海马汽车惠动济宁于您相约秀水城春季车展
活动时间：3月1、2日 抢购热线：2969666



济宁鑫源汽车销售服务有限公司（海马汽车4S店）

销售热线：2969666 服务热线：2937999 续保热线：2989860

海马汽车邹城丰卓源4S店 销售热线：5351111 服务热线：5429999

金乡申科：8763222 梁山顺达：7336699 汶上神华：7223777 鱼台华强：3111567

本报2110110消息(记者 孟杰)
城区汇翠园小区A区墙外就是公交站牌，由于小区没有西门，部分居民不得不绕行1公里，才能坐上公交车。

26日上午10点左右，记者来到汇翠园小区A区，小区北邻任兴路，南邻任康路，西面是建设北路，东面是汇翠路。围着小区转了一圈，记者看到，小区在北面、南面和东面分别设置了大门，唯独挨着建设北路的西面没有开设大门。其中北门附近有一处候车亭，但是记者没看到公交站牌。与小区西部仅有一墙之隔的建设北路上，有通往市区的4路和62路公交站牌。

正在装修的一家住户告诉记者，装修需要的材料都要从北门和南门进入，给装修工程相对带来了不便。“要是有个西门，运送装修材料就省事多了。”

“想要坐公交就要绕到南门，再

折回来，眼前的公交坐不到真让人干着急。”家住小区9号楼的一位业主告诉记者，自己每天都要坐4路公交到城区工作，从家门口走到南门再折回来有1公里的路，需要将近15分钟，每天上下班光在家门口就得耽误半小时。“要是小区有西门，就不用那么辛苦了。”

记者了解到，小区西邻的建设北路是通往市区的主要交通道路，过往的车辆比较多，交通压力比较大。从道路安全方面考虑，当初小区设计出入口时才没有设置西门。

“等小区业主全部入住，业主委员会成立起来后，如果要求开设西门的业主比较多，我们会考虑在西面增设出入口。但是开通前期和后期的各种费用，则需要业主们共同承担。”小区物业的一位工作人员对记者说。